
 

 

SZIGLIGETI 

HARSONA 
2023. November     Szigliget Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa       XXII. évf. 11. szám 

Tisztelt Olvasó! 

Balassa Dániel polgármester 

December hagyományosan a karácsonyra készülődés és a számvetés időszaka. 

Szigliget 2023-ban az országos szinten tapasztalható nehézségek ellenére is jó évet zárt. Turisztikai célpontjaink be-

vétele emelkedett a korábbi évekhez képest, ehhez nyilván kellett a belépőárak emelése. Ezek a befolyt összegek egy 

komoly tartalékot és fejlesztési alapot biztosítanak 2024-re. A tervek között az orvosi rendelő felújítása és turisztikai 

pályázat megvalósítása mellett szerepel az Iharos utca szakaszos felújítása. A képviselő-testület az első ütemet végül 

eltolta 2024-re a közművekkel kapcsolatos kérdésekre hivatkozva. Célunk, hogy az új aszfaltot még sokáig ne kelljen 

majd felbontani. Ezért is kérem ismét azokat az ingatlantulajdonosokat, akik az utcában útfelbontással járó közműfej-

lesztést terveznek, hogy 2024 március végéig ezt tegyék meg. 

2024-ben szeretnénk felújítani a ciframajori buszmegállókat, az iskola kerítését, a strandon újraépítjük a kabinsort, a 

várban pedig a Király-torony falcsonkja igényel állagmegóvást. Ezen kívül rengeteg feladatunk van, próbálunk min-

denhova odaérni. Az önkormányzat és a közös hivatal dolgozói állományának szeretném megköszönni az egész éves 

munkát, nélkülük Szigliget nem tudna a mai formájában működni. 

Az EON befejezte a Patak utcai projektet, melynek keretében földkábellel váltották ki a Tapolca-patak partján meg-

szüntetett középfeszültségű villamoshálózatot. Bár az időjárás miatt elhúzódott a dolog és a két áramszünet is kicsit 

tovább tartott, de az ellátás biztonsága ezzel a fejlesztéssel magasabb szintre lépett Szigligeten. Remélhetőleg az 

idén tapasztalt áramkimaradások töredékét tapasztaljuk majd. Köszönjük az EON és a kivitelezők munkáját! 

A szociális juttatások közül idén ismét bevezettük a szociális tűzifát, mely program keretében 14 háztartásba szállí-

tottunk ki jó minőségű tüzelőt. 

Sokak számára az ősz egyik meghatározó problémája volt a nagyvadak pusztítása. Ezzel kapcsolatban több szálon is 

intézkedtünk. Egyfelől Szigliget kezdeményezésére a Balatoni Szövetség és a tapolcai járás önkormányzatai segítsé-

get kértek Nagy István miniszter úrtól, erre sajnos nem érkezett kedvező válasz. A másik vonalon megbíztunk egy 

hivatásos vadászattal foglalkozó céget, akik hamarosan megkezdik a csapdázást és a kilövést a település területén 

belül. Addig kérnék mindenkit, hogy a szemeteseket csak a szemét elszállításának napja reggelén helyezze ki az utcá-

ra, ezzel is csökkentve a vaddisznókat csalogató célpontok körét. És még egy megjegyzést engedjenek meg. Ez a 

probléma nem a helyi önkormányzat hatásköre és feladata, de próbálunk saját forrásból megoldást keresni rá. 

Kifejezetten jól sikerült az Idősek napi köszöntés. A megjelentek egybehangzó véleménye volt, hogy mind a műsor, 

mind a vendéglátás kiváló volt, így a szervezők elérték a céljukat. Köszönöm mindenkinek, aki segített lebonyolítani a 

rendezvényt! 

Jó hír, hogy a Virágos Magyarország versenyen Szigliget a Balatoni Szövetség különdíját kapta, mely mutatja, hogy a 

közterületeink állapota elnyeri mások tetszését is. 

A téli időszakban több programötletünk is van, ebből az egyiket januárban szeretnénk elindítani, Társasklub néven 

minden csütörtökön 17 órától várjuk majd a Básti Lajos Közösségi Házban az érdeklődőket társasjátékokkal. 

 

Az év végéhez közeledve minden kedves időszakosan és állandóan itt lakó szigligetinek szeretnék boldog karácsonyt 

és egészségben és sikerekben gazdag új évet kívánni! 
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Búcsúzunk 

Káli Lajos 1959-2023 

A Szigligeti Balaton SE nevében megdöbbenve és fájó szívvel búcsúzunk Káli Lajos sporttársunktól, barátunktól.  Szig-

liget sportéletébe - családi kötődése révén – már fiatalon bekapcsolódott, mivel édesapja vezetésével a labdarúgó 

csapat járási szinten komoly sikereket ért el. Aktív labdarúgóként a csapat meghatározó játékosa volt. 

Utolsó mérkőzésén 2007-ben az id. Káli Lajos Sportpálya névadóján a Ferencvárosi Öregfiúk ellen lépett pályára. 

Játékos pályafutása befejezését követően az egyesület vezetésében vállalt feladatokat. Segítségével szép sikereket 

ért el a labdarúgó csapat.  

Barátunk, Lajos! Emléked szívünkben megőrizzük! Nyugodj békében. 

 

A Szigligeti Balaton SE egykori játékosai, 

vezetői, szigligeti sportbarátok 
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Idősek napja 2023 

Idősek napi rendezvényünket ebben az évben november 18-án tartottuk a Szigligeti Általános Iskolában.  

Nagy örömünkre sokan eljöttek a meghívottak közül. 

Vendégeinket szépen megterített asztalokkal, izgatottan vártuk. Köszönjük a szép és ízléses díszítést Pupos Ferenc 

családjának. 

 Az ünnepség Balassa Dániel polgármesteri köszöntőjével kezdődött. A köszöntő után a Szigligeti Óvoda kis művészei 

léptek színpadra, és versekkel, énekekkel, táncokkal csaltak mosolyt a közönség arcára. Köszönjük nekik, és a felké-

szítő óvó néniknek ezt a szép műsort, a szülőknek pedig a támogatást. 

A megható műsor után a Fedák Sári Színház művészei idézték meg a múltat, táncdalokkal, operettekkel és örökzöld 

slágerekkel melengették meg a szíveket. 

A műsor után a szervezők ízletes vacsorával és finom borokkal lepték meg a vendégeket. 

A különleges vacsorát Németh Zoltán és csapata, valamint Szántó Zsolt- Szent Antal Pince biztosította. Vacsora köz-

ben Hág Attila és kísérője tangóharmonikával szórakoztatta a közönséget. 

Megható, kellemes, hangulatos este volt, ahonnan mindenki szép élményekkel térhetett haza. 

Köszönjük mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte rendezvényünket. 

Külön köszönet a segítőknek, Pupos Ferencnek és családjának, Balassa Sándornak, Szabó Tibor Andrásnak,Laszczikné 

Marikának, Jani Istvánné Zitának,  az Önkormányzat dolgozóinak. 

Köszönet a Szigligeti Általános Iskolának a helyszín biztosításáért! 
Király Nikolett 

Köszönet 

Tisztelt Önkormányzat! Tisztelt Balassa Polgármester Úr!  

Először voltunk jelen a nov. 18-i "idősek rendezvényén", amely egy csodálatos élménnyel teli délutánt adott nekünk. 

Ezt hálásan köszönjük. Az óvodások műsora olyan szívet melengető volt, hogy még sokáig élvezhettük volna a sze-

replésüket. Érdekes lenne a legkülönbözőbb kis személyiségeket 5, 10, avagy 15 évig még elkísérni (mi lesz belőled 

címmel), ami a koromnál fogva (80) sajnos nem nagyon valószínű. Kívánunk nekik sok szerencsét, sikert és boldogsá-

got az életükben. Azt követően a Képviselő Testület jelenlévő tagjai a Polgármester Úrral az élen meleg vendégszere-

tetben részesítette a nagy számban megjelent "időseket". A vacsora egy kifogástalan, ínycsiklandó gasztronómiai 

élmény volt számunkra, a kedves felszolgálással együtt.  

Még egyszer nagyon szépen köszönjük, hogy részt vehettünk ezen a szép délutánon.  

 

Üdvözlettel Brandstätter Tünde és Gerolf 
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A Patacsi kereszt 

A régi 71-es út (a mai bicikliút) mellett, közel a 
vas hídhoz állt egykoron a Patacsi kereszt. A 
Historia Domus tanúsága szerint a keresztet a 
“Szigliget- hegybéli Jánkó János állíttatta Isten 
dicsőségére”. A keresztet 1900. szeptember 
16-án áldották meg. Az idők viharaiban – pon-
tos adatunk nincs – a kereszt eltűnt. Az alap-
zat utolsó két elemét a 71-es útról Badacsony-
tördemic felé vezető bekötőút melletti, felújí-
tott keresztbe építették be. 
Egyesületünk, a Szigligeti Táj- és Településvé-
dő Kör kezdeményezésére és támogatásával a 
Patacsi kereszt történetében új fejezet kezdő-
dött. A falu lokálpatriótáiból álló csapat példa-

értékű összefogással egy fakeresztet állított a hajdani kőkereszt helyén, annak emlékére. Külön elismerést és köszö-
netet érdemel Szabó Tibor András, aki a sokrétű tevékenység minden fázisában részt vett, Kotnyek József, aki kezde-
tektől vállalta a munka oroszlánrészét, Takács József, aki felkutatta a kereszttel kapcsolatos információkat, Dede Zol-
tán szakszerűen helyreállította a fakivágás során megsérült keresztet és nem utolsó sorban Ruzsa Zoltán, aki munkáit 
félretéve elkészítette a beton alapot. 
A bozótos, szemetes domboldalból kulturált környezetet varázsolt: Berényi Ferenc, Bölcskei Mária, Döme József, Fá-
bián Péter, Horváth Gábor, Lévai Krisztián, Liszkai Péter, Pék Sándor, Szabó Tibor, Szántai József és Szentiványi Péter. 
Köszönjük a Hantos családnak, hogy hozzájárultak az új kereszt felállításához. 
A keresztet 2023. december 2-án, Advent kezdete előtt Bedy Imre plébános áldotta meg. A cudar idő ellenére szép 
számmal vettünk részt ezen az ünnepélyes alkalmon. 

Demeter Éva 

fotó Szijártó János 
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NAPTÁR 2024 

A 2024 ÉVI SZIGLIGETI NAPTÁR 

MEGVÁSÁROLHATÓ  

 

 a hivatalban december 18-22 között 

nyitvatartási időben 

 december  22-én a Mindenki Karácsonya 

rendezvényen 

 december 27-30 között a várpénztárban 

Ára: 1000 Ft 

Karácsonyfa-állítás a Balatonban 
2023. december 24. 

Szigligeti strand 

Újévi csobbanás a Balatonban 2024 
2024. január 1. 
Szigligeti strand 

Részletes programok hamarosan a honlapon, 

facebookon és a hirdetőtáblákon. 
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Óvoda 

Novemberben történt 

A november is remek élménnyel kezdődött az ovisok számára. Kihasználtuk ezt a gyönyörű őszi időt és ellátogattunk 
az Alkotóház arborétumába, ahol megcsodáltuk, hogy a hűvös éjszakák és a meleg nappalok milyen lenyűgözően sok-
színűre festik a fák leveleit és a növényzetet. A levelek piros, sárga színe a park újabb arculatát mutatta be, melyre a 
gyermekek is rácsodálkoztak. Sétánk alkalmával őzekkel is találkoztunk, mely nagy élményt jelentett. 
Gergő bácsi novemberi környezet órájának témája a vándornövények volt, ahol megtudhattuk, hogy a legapróbb ma-
gok is utazhatnak több ezer kilométert. A játékos foglalkozás alkalmával mindenki felült a szél szárnyára, a borznak 
hátára, hogy kövesse az ő útjukat. 
A konyhakertünkből betakarítottuk a sárgarépát, melyet majd megtisztítva elrágcsálnak a gyerekek, egy kis vitamin-
forrás épp jól jön ilyenkor. 
Molnár Ildikó színművésznő a drámapedagógiai foglalkozáson mesedobozt hozott a gyerekeknek, a mese szereplői a 
dobozban voltak, és így mesélték el a történetet, mely egy kisfiúról szólt. A mese célja a kapcsolatteremtés, a kapcso-
lattartás és a közlés megkönnyítése, játék által.  
Sajnos az idén elmaradt a Márton napi felvonulás a rossz időjárás miatt. A csoportban beszélgettünk a Márton –
legendáról, megismerhették a gyermekek Szent Márton püspök életét, melyet eldramatizáltunk. Beszélgettünk a jeles 
naphoz kötődő hiedelmekről, népszokásokról. Fontos volt az ünnephez kapcsolódó versek, énekek megtanulása is. 
Ebben a hónapban szeretettel és tisztelettel köszöntöttük az időseket, ünnepi műsorral. A gyerekek lelkesen gyako-
rolták az énekeket, verseket és néptáncot, melyet bemutattak a szépkorúaknak. Ezzel is megtanulják tisztelni az idő-
seket, hiszen az elődök munkájára, eredményére építhetjük a jövőt. 
Egy különleges esemény részesei lehettünk ebben a hónapban, a Zalaszentgróti Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Is-
kola növendékei lélekemelő előadást tartottak a gyerekeknek. Felkészítő tanáruk Magyar Enikő bemutatta a hegedűt- 
és zenei játékokkal még vonzóbbá tette számukra a hangszert. A gyerekeknek nagyon tetszett és többen már kará-
csonyra szeretnének hegedűt kapni. 
Megtartottuk a boldogságórát, e havi témája a társas kapcsolatok.  Beszélgettünk arról, hogy a barátság milyen hatás-
sal van ránk, mit érzünk, ha barátaink vannak, ha szeretve vagyunk. Megbeszéltük, hogy milyen érzéseink vannak ve-
szekedés közben – szomorúság, bánat, harag, düh, – illetve mit teszünk veszekedés közben – kiabálunk, sértegetünk. 
Majd azt is megbeszéltük, hogy milyen jó dolog a békülés, milyen érzéseink vannak ilyenkor pl. öröm, boldogság, vi-
dámság, nevetés. Az érzelmek megfogalmazása nehezen ment a gyerekeknek, így képeket hívtunk segítségül. 
Nagy meglepetés és öröm volt, amikor az Aranypatkó Kisvendéglő Szigliget frissen készült pizzát hozott ajándékba  
a gyerekeknek. Így pizzapartyt tartottunk! Köszönjük szépen! 
A szülőkkel ismertettem gyermekük fejlődésével kapcsolatos észrevételemet és megbeszéltük a fejlesztés menetét, 
azt, hogy hogyan és miben tudunk segíteni a gyermeknek, ha valamelyik területen elakadást észlelünk. 
Ebben a hónapban három kisgyerek születésnapját ünnepeltük. Ruzsa Julcsika októberben lett 5 éves, de most ünne-
peltük meg, mert hiányzott a szülinapján. Szöllősi Szabina is 5 éves lett. Kóbor Dorka 3 éves lett. Isten éltesse Őket! 
Horváth Katalin óvodapedagógustól elköszöntünk. 

Szamosyné Gellén Marika - óvodavezető 
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Januártól hétfő 17 órai kezdettel is! 

Gyógytorna 

Gyógy- és fitten tartó torna 

indul januártól 

a Básti Lajos Közösségi Házban 

Theimer Magdolna vezetésével. 

Érdeklődni és jelentkezni 

a könyvtárban, vagy 

a 30/826-0248-as számon lehet. 

https://benkokati.hu/
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Iskola 
Novemberben történt a Szigligeti Általános Iskolában 

Az őszi szünetről visszaérkezve különleges meglepetést kaptunk! 

Nagyon köszönjük a Vastag Kerámia alkotóinak, Hilda Vastag Gábornénak és Gábor Vastagnak a gyönyörű ajándékot!  

Közel fél tonna gesztenyét gyűjtöttek szorgos kezek az őszi szünet előtt. Cserébe 22.500 Ft-ot kaptunk, melyet leendő 

játszóterünkre költünk majd. Hálásak vagyunk mindenkinek a  segítségért! 

A HVG könyvek csapata felhívására a 3. osztályosok nagyon szép rajzokat készítettek Kedvenc helyem madártávlatból 

című rajzpályázatra. Munkájukat meglepetés ajándékcsomaggal jutalmazták, amit a könyv szerzőpárosa küldött el az 

osztálynak. Köszönjük szépen Császár Lászlóné, Anikó néninek a felkészítést! 

A Bazalt Iskolával azon dolgoztunk, hogy általuk egy olyan tan-

terem jöhessen létre, mely nekünk és diákjainknak is ideális 

tér a kültéri tanuláshoz. A csaknem egy éves együttgondolko-

dás  november közepén a végéhez ért. Megmutathattuk, hogy 

az installáció szeptemberi elkészülte óta mire, hogyan hasz-

náltuk az Odút. Az esős idő ugyan gátat szabott a kinti megva-

lósulásnak, ám lépcsőnk hat fokát használva igyekeztük meg-

idézni bazalttantermünket. Móni néni egy minden résztvevőt 

megmozgató bemelegítéssel kezdte az órát, majd a százas 

számkörben matekoztak a másodikosokkal. Regi néni óráján rövid ismétlést követően a Márton nap kapcsán egészí-

tettek ki egy lyukas szöveget szaladgálós tollbamondással a hetedikesek. Az ötletgazdák sem "üres kézzel" érkeztek: a 

Balatonnal kapcsolatos kvízkérdéseken  ugyanúgy elgondolkodtak a 2. és 5. osztályosok, mint egyetemista vendége-

ink. Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy részt vehettünk a projektben, köszönjük az élményekkel teli napokat! Re-

méljük, lesz folytatás! 

Valamennyi alsó tagozatos osztályunk készült Szent Márton püspök ünnepére: libafarsangot tartottak, lámpásokat 

készítettek. A zord időjárás miatt ez a kintre tervezett program elmaradt, emiatt az épületben jártak körül a kisebbek, 

hogy lámpásaikkal a jó cselekedetet jelképező fényt eljuttassák minden tanulóhoz.  

Hagyományainknak megfelelően idén is szenteltünk egy napot a méz fogyasztás népszerűsítésére, ez a program a 

Mézes reggeli nevet viseli. Köszönjük Tar Tibornak és Kompos Jánosnak a kóstolómézet, az Országos Magyar Méhé-

szeti Egyesületnek a mézes tasakokat! Jóízűen falatoztak kicsik és nagyok is, a reggeli teába pedig még most is jut az 

egészséges finomságból. 

Szöcske Gála Terematlétika versenyen ismét remekelt iskolánk! Eredményeink:  

 Sirkó Csenge: magasugrás 1. hely, medicinlabda-dobás: 2. hely. 

 Falati Nóra: 30 m síkfutás 2. hely. 

 Pukli Zsófia: helyből távolugrás 1. hely, 30 méteres síkfutás 4. hely. 

 Pukli Eszter: 30 m síkfutás 2. hely, helyből távolugrás 2. hely. 

 Falati Barnabás: helyből távolugrás 3. hely.  

 Gál Marcell 30 m síkfutás 4. hely.  

Varga Péter és Szabó Médea Lujza 30 méteres síkfutásban, Dömötör Bálint és Varga Roland medicinlabda-dobásban 

középmezőnyben végzett. Gratulálunk a gyönyörű eredményekhez minden résztvevőnek és felkészítőjüknek, Adri néninek! 
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A Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola képzőművészeti pályázatot hirdetett Csokonai Vitéz Mihály születésének 250. 

évfordulója alkalmából. Egy Csokonai-versről kellett illusztrációt készítenie a gyerekeknek. Nem volt ez könnyű fela-

dat az alsó tagozatosok számára, ennek ellenére sokan vállalták. A 1-2. évfolyamosok között Márkus Iván I. helyezést, 

a 3-4. osztályosok korcsoportjában Pák Emma II. helyezést ért el. Gratulálunk nekik! Nagy dicséret jár még a 2., 3. 

osztályok tanulóinak, akik sok szép képet készítettek erre a pályázatra.   

Gratulálunk a gyönyörű eredményekhez minden résztvevőnek és felkészítőjüknek, Anikó 

néninek! 

Kolléganőnk, Marton Adrienn (Adri néni) édesapjától, Mészáros Mihálytól kaptunk aján-

dékba fából készült tárolókat, hogy az ásványainknak is legyen helye. Hálásan köszönjük 

Neki! 

A szigligeti Aranypatkó Kisvendéglő ismét meglepte diákjainkat kézműves, minőségi pizza 

kóstolóval. A szürke, esős őszből kis időre a napsütötte Itália ízvilágába kalandozhattak el. 

Köszönjük a kedvességüket! Advent van, a koszorún fellobbant az első gyertya lángja.   

A Szigligeti Általános Iskola nevelői, tanulói, dolgozói nevében, Ürögdi Ferenc versével 

kívánunk meghitt ünnepvárást! 

Minden ádvent kegyelem: 

Vétkem jóvá tehetem. 

Minden ádvent vigalom: 

Isten Úr a viharon! 

Minden ádvent érkezés: 

Átölel egy drága kéz! 

Minden ádvent alkalom: 

Győzhetsz saját magadon! 

Minden ádvent ítélet: 

Így kellene s így élek! 

Minden ádvent ima is: 

Uram, fogadj be ma is! 

Minden ádvent szeretet: 

Betlehembe vezetett, 

Köszönd meg hát a csodát: 

A világ karácsonyát! 

Czilli Regina (Regi néni), Németh Andrea (Andi néni) 
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MÁRTA MASSZÁZS 

Fáj? 

Nyilall? 

Hasogat? 

Nem tudja a kezét 
emelni? 

Mozgásszegény 
életmód? 

Egyes fejfájások 
kezelése! 

VAN RÁ 
MEGOLDÁS! 

A masszázs kíméletesen, 

mégis hatékonyan oldja a fájdalmas 

izomcsomókat, letapadásokat. 

Kezelés közben pedig a lélek is feltöltődik. 

Bejelentkezés: 06-30-423-2070 

VADÁSZ PÉTER 
szobafestő-mázoló tapétázó 

 

 

 

 

 

 
HOMLOKZATÁLLVÁNY BÉRBEADÁSA 

8264 Szigliget, Szabadság u.19. 
Tel: 30/472-7744, 87/461-435 
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Takács József  képei 

Kovács Géza 

1981 - Fogas 728 dkg 
Ihász János 

Kovács Géza 

1981. 02. 21. 

Bakos Asztrik 
„erdei ponty” 

Ángyán Szabolcs 

Hosszú Ferenc 
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SZIGLIGETI HARSONA 
Felelős kiadó: Balassa Dániel polgármester Szerkesztőség: Községi Könyvtár 
Felelős szerkesztő: Király Nikolett Cím: 8264 Szigliget, Kossuth u. 23. 
Nyomda alá rendezte: matr1ca Tel: 70/371-5400 
Kiadó: Szigliget Község Önkormányzata E-mail: szigligkonyvtar@freemail.hu 
Nyilvántartási szám: 2.2.4/1242/2002. Lapzárta: minden hónap utolsó napján 
Megjelenik: Szigligeten havonta, 500 példányban  


